



Fundusze Europejskie
dla Rozwoju Społecznego



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi
Szpital im. dr. J. Babińskiego
91-229 Łódź, ul. Aleksandrowska 159
tel. / fax. 42 71 55 777, 42 652-80-30
REGON 000297187 NIP 947-16-67-139

Łódź, 14.02.2025r.

SPZOZ/FERS 04.15/1/1/2025

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 132 ustawy Pzp na: „Wybór ekspertów do opracowania 7 specjalistycznych programów diagnozy i leczenia zaburzeń psychicznych dla dzieci i młodzieży oraz przeprowadzenie (na zasadach prawa opcji zgodnie z ustawą Prawo zamówień publicznych) szkoleń w zakresie specjalistycznych programów diagnozy i leczenia zaburzeń psychicznych dla dzieci i młodzieży w ramach projektu „Opracowanie i realizacja specjalistycznych programów diagnozy i leczenia zaburzeń psychicznych”, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027”

- treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

Specjalistyczny Psychiatryczny Zespół Opieki Zdrowotnej w Łodzi (dalej Zamawiający), na podstawie art. 135 ust. 6 w zw. z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U z 2024, poz. 1320 ze zm. dalej ustawa Pzp), zawiadamia, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o poniższej treści, na które Zamawiający udziela odpowiedzi w następujący sposób:

Treść pytania 1:

Szanowni Państwo, czy w zamówieniu dopuszczacie Państwo oferty Wykonawcy jako tzw. osoba fizyczna bez działalności (także wówczas, kiedy prowadzi działalność gospodarczą jednoosobową ale na inny zakres PKD).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z definicją ustawową zawartą w art. 7 pkt 30 ustawy Pzp, pod pojęciem Wykonawcy – należy rozumieć osobę fizyczną, osobę prawną albo jednostkę organizacyjną nieposiadającą osobowości prawnej, która oferuje na rynku wykonanie robót budowlanych lub obiektu budowlanego, dostawę produktów lub świadczenie usług lub ubiega się o udzielenie zamówienia, złożyła ofertę lub zawarła umowę w sprawie zamówienia publicznego.

A zatem krąg podmiotów, które mogą być określane jako wykonawcy, jest szeroki i obejmuje zarówno osoby fizyczne, osoby prawne jak i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej. Ustawa Pzp nie formułuje w szczególności zastrzeżenia, że o udzielenie zamówienia publicznego mogą ubiegać się tylko podmioty prowadzące działalność gospodarczą. Wystarczającą podstawą do uzyskania statusu wykonawcy jest okoliczność oferowania na rynku wykonania robót budowlanych, dostaw lub usług. Przy czym takie „oferowanie na rynku” nie musi mieć charakteru stałego i może występować w odniesieniu tylko do jednego konkretnego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Status wykonawcy mają te podmioty, które ubiegają się o udzielenie zamówienia. Wykonawcą jest podmiot, z którym została zawarta umowa w sprawie zamówienia publicznego. O zamówienie publiczne wykonawcy mogą ubiegać się samodzielnie, jak również działając wspólnie. Status wykonawcy jest

skorelowany z etapami postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w toku którego następuje stopniowe ograniczanie kręgu podmiotów, które są definiowane jako wykonawcy. Od najszerszego, nieograniczonego kręgu podmiotów na etapie ogłoszenia o zamówieniu, po wąską grupę podmiotów, które złożyły oferty, by ostatecznie wykonawcą pozostał jedynie podmiot, który zawarł umowę i realizuje zamówienie.

W sytuacji gdy Wykonawca będący osobą fizyczną, prowadzi jednocześnie działalność gospodarczą w formie jednoosobowej działalności gospodarczej – decyzja o tym w jaki sposób winien składać ofertę pozostaje w wyłącznej sferze decyzji Wykonawcy, a nie Zamawiającego, gdyż to Wykonawca najlepiej wie jakie czynności wykonuje stale w ramach prowadzonej działalności gospodarczej, a nie Zamawiający.

Treść pytania 2:

Szanowni Państwo

uprzejmie proszę o informację czy moja oferta wpłynęła do Państwa. Wysłana w dniu 13.02.2025 r. bez utworzenia konta. Po zakończeniu wysyłki pojawił mi się komunikat o błędzie i nie wiem jakie są losy oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie ma technicznej możliwości potwierdzenia wpływu lub braku wpływu oferty na tym etapie postępowania.

Plik załączony przez Wykonawcę na Platformie Zakupowej i zapisany nie jest widoczny dla Zamawiającego, gdyż jest w systemie jako zaszyfrowany. Możliwość otworzenia pliku dostępna jest dopiero po odszyfrowaniu przez system, co następuje po terminie otwarcia ofert.

Zgodnie z zapisami SWZ, w przypadku problemów natury technicznej w czasie procesu składania oferty Zamawiający zaleca kontakt z Centrum Wsparcia Technicznego Platformy Zakupowej tj.

<https://platformazakupowa.pl/strona/kontakt>.

Zamawiający przypomina, iż zgodnie z zapisami SWZ, szczegółowe wymagania techniczne i organizacyjne wysyłania oraz odbierania dokumentów elektronicznych, oświadczeń, elektronicznych kopii dokumentów lub oświadczeń oraz informacji przekazywanych przy ich użyciu, maksymalny rozmiar plików przesyłanych za pośrednictwem dedykowanych formularzy do komunikacji opisane zostały opisane w regulaminie Platformy Zakupowej udostępnionym na jej stronie <https://platformazakupowa.pl/pn/babinski/proceedings>. Na stronie internetowej Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/strona/instrukcje-wykonawca> znajdują się szczegółowe instrukcje dla Wykonawców, dotyczące korzystania z Platformy Zakupowej w szczególności w zakresie logowania, składania ofert oraz innych czynności podejmowanych w przedmiotowym postępowaniu.